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Úvod 
Součástí monitorovací platformy SolarEdge je užitečný průvodce „Vytvoření instalace“, díky kterému zvládnete vytváření v pouhých 
několika krocích: 

 Zadejte adresu instalace 

 Přidejte podrobnosti o instalaci 

 Přidejte systémový kontakt / informace o majiteli nemovitosti 

 Přidejte podrobnosti o vybavení (volitelný krok) 
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Vytvoření instalace s pomocí průvodce 
Následujícím postupem vytvořte s pomocí průvodce novou instalaci v monitorovací platformě. 

 Vytvoření nové instalace v monitorovací platformě s pomocí průvodce: 

1. Krok 1 – Adresa. Klikněte na tlačítko Vytvořit instalaci v pravém horním rohu stránky Seznam instalací. Zobrazí se první stránka 
postupu vytvoření instalace, jak ukazuje obrázek níže. 

 
2. Zadejte adresu instalace nebo souřadnice (zeměpisnou šířku a délku) do pole pro výběr adresy, vyberte správnou adresu 

z rozbalovacího seznamu adres Google a ověřte polohu na mapě. 

 POZNÁMKA 
Adresy v rozbalovacím seznamu automaticky vyplňuje Google a nelze je upravovat. 
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3. Pokud chcete adresu změnit, přetáhněte špendlík na mapě a klikněte na Aktualizovat na tuto adresu nebo zadejte jinou adresu do 
pole pro výběr adresy. 

 

4. Případná duplicita monitorování: Jakmile vyberete adresu, systém vyhledá případné duplicitní monitorované instalace vytvořené 
dříve. Může se stát, že ve stejném účtu systém najde a uvede instalace se shodnými nebo blízkými adresami. Pokud vidíte, že 
instalace už existuje, postup ukončete. V opačném případě pokračujte ve vytváření nové instalace. 
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5. Import instalace ze SolarEdge Designeru – automatické přiřazení: Systém zároveň hledá existující návrhy projektů s blízkou nebo 
shodnou adresou v platformě SolarEdge Designer. Pokud takový projekt najde, můžete ho jednoduše vybrat a kliknout na 
Importovat. 

Pokud projekt zahrnuje více než jeden návrh, zobrazí se pod projektem rozbalovací nabídka se všemi variantami návrhu. Vyberte 
variantu, která je pro projekt relevantní. Pokud není relevantní žádný návrh, klikněte na Ignorovat a pokračovat. 

6. Import instalace ze SolarEdge Designeru – ruční přiřazení: Projekty existující v SolarEdge Designeru můžete vyhledat také ručně 
kliknutím na Importovat z Designeru. 
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7. Krok 2 – Podrobnosti o instalaci. Zadejte podrobnosti o instalaci, jak ukazuje obrázek níže. 
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Pole na této stránce jsou popsána v následující tabulce: 
Pole Popis 

Typ instalace Rezidenční nebo komerční. Zobrazení přehledu závisí na vybraném typu instalace. 

Název instalace Název instalace. Poznámka: Název musí být jedinečný. 

Den instalace Datum instalace. Datum instalace musí být v rozmezí: 

 ne dříve než 12 měsíců před aktuálním datem 
 ne později než 6 měsíců od aktuálního data 

Odhadovaný 
Špičkový výkon  

Instalovaný špičkový výkon instalace – součet všech jmenovitých STC výkonů panelů. Platí pouze pro 
FV systémy. 

Účet Účet, pod který instalace patří. Pole se zobrazuje jenom u účtů s podúčty. 

Skupina (Volitelné) 
Umožňuje seskupení flotily podle potřeb vaší firmy a rychlé filtrování a zobrazování instalací 
v jednotlivých skupinách. Novou skupinu instalací vytvoříte v části Spravovat skupiny v rozbalovacím 
seznamu Skupina na stránce Seznam instalací. Skupiny se ukládají na úrovni účtu. 
Pole se zobrazí pouze u účtů, ve kterých už jsou vytvořené skupiny instalací. 

Výpočet výnosů (Volitelné) 
Hodnota výnosů je odhadem očekávaných výnosů a lze ji použít jako ukazatel ROI systému. 

 Jednotný tarif je určený pro instalace s pevným denním tarifem. 
 Časový tarif je určený pro instalace, kde se tarif mění sezónně, denně nebo po hodinách. U této 

možnosti vyberte Jednotný tarif a později ho změňte na podkartě Výnos na stránce 
Administrátor. 

Profil výstrah (Volitelné) 
Profil výstrah je sada výstrah, které můžete použít u instalací s podobnými charakteristikami, jako jsou 
rezidenční a komerční instalace nebo instalace v určité oblasti. Profily výstrah můžete vytvářet 
a prohlížet na kartě Můj účet na stránce Výstrahy. 

Poznámky (Volitelné) 
Obecné informace o instalaci (nejsou viditelné pro vlastníky systému). 

Obrázek instalace (Volitelné) 
Sem přetáhněte obrázek instalace nebo ho vyhledejte v zařízení. Podporovány jsou soubory JPG, PNG 
a HEIF. Velikost obrázku by neměla přesáhnout 4 MB. Nahraný obrázek můžete otočit a oříznout. 
Pokud nepřidáte žádný obrázek, automaticky se zobrazí logo vašeho účtu. 
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8. Krok 3 – Kontaktní údaje. Přidejte kontaktní údaje k instalaci, jak ukazuje obrázek níže. Údaje musí být přesné, aby je v případě 
potřeby bylo možné skutečně použít. 

 
9. Odeslat žádost o registraci uživateli. Pokud je tato možnost zaškrtnutá, po vytvoření instalace obdrží uživatel e-mail s výzvou 

k registraci pomocí aplikace mySolarEdge. V tomto kroku můžete také nastavit oprávnění, která chcete uživateli udělit, jak je 
uvedeno v následující tabulce: 

Pole Popis 
Jazyk Jazyk, ve kterém se uživateli budou zobrazovat e-maily a data z monitorování. 

Přístup V rozbalovacím seznamu vyberte jednu z úrovní oprávnění: 

 Role s úplným přístupem umožňuje vlastníkovi systému přístup ke kartám Přehled, Rozvržení, 
Graf, Výkazy a Výstrahy. 

 Role Přehled a rozvržení umožňuje vlastníkovi systému přístup ke kartám Přehled a Rozvržení. 
 Role Přehled umožňuje vlastníkovi systému přístup pouze ke kartě Přehled. 

Vlastnictví instalace Vlastník instalace má také přístup ke kartě Administrátor instalace a k ovládání chytrých zařízení, 
pokud jsou k dispozici. 

 

 POZNÁMKA 
Uživatele instalace můžete libovolně přidávat později na kartě Administrátor instalace a podkartě Přístup k instalaci. 
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10. Krok 4 – Vybavení (volitelné). Přidejte podrobnosti o vybavení. Přidání podrobností o vybavení vám umožní zobrazit veškeré 
informace o instalaci online a usnadňuje vzdálenou diagnostiku. 

 

Pole na této stránce jsou popsána v následující tabulce: 
Pole Popis 

Měnič Zadejte posledních 10 číslic výrobního čísla měniče ve formátu: XXXXXXXX XX. Pokud je například 
výrobní číslo produktu SF0112A-07F123456-1B, zadejte: 7F123456 1B. Výrobní číslo je vytištěno 
na štítku zařízení. Systém zkontroluje platnost hodnoty, kterou zadáte. 

Moduly Vyberte výrobce a model panelu. 
Pokud váš model není k dispozici, vyberte v dolní části rozbalovací nabídky možnost Model nelze 
najít a zadejte údaje o novém modelu. 

Gateways Zadejte posledních 10 číslic výrobního čísla brány ve formátu: XXXXXXXX XX. 

Inteligentní EV nabíječky Zadejte posledních 10 číslic výrobního čísla chytré EV nabíječky ve formátu: XXXXXXXX XX. 

 

 POZNÁMKA 

Pokud tyto údaje nemáte, můžete je vyplnit později na záložce Administrátor a podzáložce Logické rozvržení. 
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11. Dokončete vytváření instalace klepnutím na tlačítko Dokončit. Pak budete mít možnost Vytvořit další instalaci, Zobrazit rozvržení 
nebo přejít Zpět na seznam instalací. 

 

Jakmile bude navázána komunikace s měničem a měnič bude mít čas vygenerovat výkazy, výkonové optimizéry se automaticky ohlásí 
monitorovacímu portálu, abyste mohli dokončit fyzické rozvržení místa. 
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Kontakt na podporu 
V případě technických problému s produkty SolarEdge nás kontaktujte: 

 
https://www.solaredge.com/service/support 

Než se na nás obrátíte, připravte si následující údaje: 

 Model a výrobní číslo příslušného produktu. 

 Chyba signalizovaná  kontrolkami, v mobilní aplikaci SetApp, na LCD obrazovce nebo v monitorovací platformě, pokud je taková 
signalizace k dispozici. 

 Informace o konfiguraci systému, včetně typu a počtu připojených panelů a počtu a délky stringů. 

 Způsob komunikace se serverem SolarEdge, pokud je instalace připojená. 

 Verze softwaru produktu zobrazená na stavové stránce ID. 

https://www.solaredge.com/service/support
https://www.solaredge.com/service/support
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